

# 两天近百车位锁“拔地而起”

## 荣泰小区南区物业:元宵节后集中拆除,并拟划停车位

本报记者 穆静 实习生 张露



间仅有一两米的距离。荣泰小区南区居民楼前放满车位锁,不少车位锁之

### 济阳力争今年引进过亿项目35个

本报2月23日讯(见习记者 蒋龙 通讯员 祥娟 门波) 22日,记者从济阳县获悉,该县力争2013年引进过亿元项目35个,到位资金125亿元。

2013年济阳将加快推进耐斯集团、澄波湖综合开发、海棠湾国际温泉、浙江五金建材城、升降平台产业园、小微企业创业园、印尼迈大等重点项目建设,力争年内新增规模以上企业20家以上,2家企业进入上市辅导。

济阳县以济北开发区为载体,坚持“一区多园,园区并举”,加快台湾工业园、中小企业科技产业园、小微企业创业园等特色“区中园”建设,打造一批产业集中、关联紧密、链条完整的产业集群板块。

济阳县为了招好商,将适应济南市土地指标分配政策的调整,加强重点项目策划、包装,最大限度地争取土地配额,多渠道破解项目用地难题;创新金融体制机制,深化行政审批制度改革,全面叫响“审批项目最少、审批程序最简、办理速度最快、服务质量最优”的“济北速度”品牌。

### 这名男子不自觉 乘车用儿子月票

本报2月23日讯(见习记者 申慧凯) 23日早上,一中年男子用孩子的月票乘坐130路公交车,驾驶员发现后将月票扣留,不料男子干扰驾驶员开车。后来他在车队管理人员面前含泪相求,无奈之下,管理人员只好将月票还给男子。

早上7点钟左右,两名中年男子在马家店乘坐130路公交车,其中一人投入一元,另一人拿出一张乘车卡但不知往哪刷。在驾驶员指引下终于刷卡成功后,持卡的中年男子却对另一乘客显摆道:“我拿的是孩子的月票,嘿嘿。”听到男子如此嚷嚷,驾驶员向男子要过月票仔细检查发现,月票不是他本人的,于是便予以没收。

这时男子有些慌神,便过来抢夺,男子的同伴不但加以劝说,反而添油加醋,威胁驾驶员。鉴于车辆无法正常运行,驾驶员只好向车队进行汇报并报警。此时,车队管理人员刚好巡查至此,了解情况后让车辆继续运行,把男子劝下车进行教育。

没想到的是,中年男子没有了刚才的张狂劲儿,反而双眼含泪对管理人员哀求道:“求你把月票还给我,否则我无法给儿子交代。”无奈之下,管理人员只好对男子进行一番教育,把本来应当没收的月票归还给男子,同时给110打电话报警。

### 一栋楼前就有20余停车锁

22日上午,记者来到天桥区堤口路荣泰小区南区,一进小区大门,记者就看到几个崭新的车位锁。记者在小区内转了一下发现,车位锁在小区内随处可见,小区楼道前、健身花园旁,甚至单元门口,都放置了车位锁。在3号楼前,记者数了一下,一共有23个车位锁,有的只相距两三米,排列很紧密。记者粗略数了一下,小区内新停车锁有近百个。

“这些车位锁多是年底那天安放的。”据小区居民李女士介绍,大约在腊月二十八及腊月二十九,小区居民开始安放车位锁。“一开始有几个居民带头安放,后来其他居民也都跟风放上车位锁了。”

“放上停车锁后,白天车开走后,其他车辆想暂时停放也没法停。”小区内不少居民反映,放上车位锁不但影响美观,车位锁还

造成了小区空间的浪费。此外,小区内还发生了车辆被划的事件,此外还有不少停车锁被砸坏。“2月20日早上,2号楼和5号楼之间安放了车位锁的大约20辆车都被划了,我们怀疑可能是没放车位锁的居民划的。”

不少居民担心,车位锁可能会影响邻里之间的矛盾,而也有居民担心,即便是拆除了停车锁,小区内停车难的问题依然存在。

### 空地仅能停下小区70%的车

“看到别的人都放停车锁了,我也就跟着放上了。”不少放上停车锁的居民表示,由于小区内停车位太紧张,看到别人安放停车锁,怕自己以后没地方停车了,于是就跟风抢放停车锁。

据居民侯先生介绍,荣泰小

区南区为上世纪90年代建成的老小区,建设的时候没有预留停车位,现在随着私家车的增多,找停车位越来越难。“我们小区约有460余户居民,共有私家车约150辆,而目前小区内空间最多能满足110辆车停放,有一部分车没地方停放。”

“我们小区停车不收费,有不少外来车辆也往我们小区停放。”据居民李女士介绍,由于小区内没有规划停车位,停车不收费,周边单位以及附近小区的车辆也会放到荣泰小区南区,加剧了小区停车难,小区内不少车主出于无奈抢占停车位。

### 物业拟划停车位收取车位费

“我们已经发出了通知,要求居民3天内自行拆除车位锁,逾期我们将会同有关部门强行拆除。”荣泰小区南区的物业公司为济南爱家物业管理有限公司,经理闫雷告诉记者,车位锁多为春节前放上,物业公司也进行过阻止,但居民并不听。目前拆除车位锁的通知已经贴出,记者看到,自行拆除时间为2月18日到20日,过期将会会同有关部门强制拆除。“现在还没有自行拆除的居民,我们将在正月十五元宵节后会同有关部

门强制拆除。”

据闫雷介绍,济南爱家物业管理有限公司从2012年4月份入驻荣泰小区南区。当时发现小区内车辆很多,没有规划停车位,而且附近单位、小区的不少车也往小区里停放,于是准备安放门禁卡,并规划停车位,但小区有居民不同意。“下一步我们将征求小区居民的意见,在多数居民同意的情况下,安放门禁卡,划定停车位,并收取车位费。”

据济南爱家物业管理有限公司

总经理孔禹介绍,荣泰小区南区共有456户居民,物业公司曾经针对规划停车位问题做过调查。“当时调查了397户居民,有18户不在家,11户不认可,其余的都认可。”

而小区内对于物业公司收取车位费的做法存有异议的居民正准备成立业委会。“我们正准备成立业委会,现在筹备小组已经组建起来,业委会成立后我们将召集业主一起商量如何规划小区内的停车问题。”

改进作风 优化环境  
**晚报**  
监督热线: 96706531  
爆料qq: 800003789  
**调查**  
调查新闻大赛

“说是20日集中拆除停车锁,怎么到现在还没动静。”21日,家住荣泰小区南区的王先生向本报反映,近日小区内空地上建满了停车锁,居民因此闹了不少矛盾。而物业公司贴出通告表示20日联合相关部门集中拆除,但一直没有动静。物业公司表示,停车锁将在正月十五后统一拆除,并在多数业主同意的前提下规划停车位并收取车位费。

## 2013年山东省春季人才招聘会

更多专业人才 更多就业机会 2013,让梦想飞扬! 千里马、伯乐,一个都不能少!

主办:齐鲁晚报 承办:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

会议时间:2013年3月6日(8点—16点) 会议地点:济南舜耕国际会展中心

地址:济南市市中区舜耕路28号,乘坐39路、48路、64路、66路、85路、110路、152路、

k100路、k54路会展中心下即可

招聘会为用人单位提供的服务:

- 1、为每个单位提供桌子1张,椅子2把。
- 2、为各单位提供矿泉水2瓶,提供免费午餐2份、简历表。
- 3、如果需要可以新闻大厦住宿,住宿费自理。

参展用人单位须准备的资料:

- 1、用人单位的个性展示海报。
  - 2、用人单位的情况简介、用人政策及需求信息等宣传资料。
- 定展地址:济南市经十路16122号山东报业大厦6楼  
咨询热线:0531-85196234 85196245  
传真:0531-85196489  
电子信箱:qlwb2011@163.com

求职者免费入场

